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Краще живи за законами природи... 

Учора (17.12.2009) в Будинку вчителя відбулися дебати на
тему: «Децентралізація підвищить
конкурентноспроможність регіонів».

Міські голови почали говорили за місто як за регіон... 

А, де ж сільська громада ?.. Чи можуть бути громадяни –
окремого села?... Що таке регіон?.. 

  

Я висловив деякі свої міркування...

Вся політика, економіка, екологія, соціологія і все-все, що
пов'язано із життям та здоров'ям всіх українців має
функціонувати за відповідними гармонійними законами у
цілісному і здоровому організмі в межах всієї держави і
світового простору, виходячи з національних інтересів.
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Лише в сильній державі може добре почуватися її
громадянин і нормально функціонувати сильна місцева
громада! 

Так само, і так правдоподібно як за законами Божими
твориться і функціонує природа (натура), кожний її
організм, і головне Боже творіння – ЛЮДИНА. 

Тому творити розумну державну систему (організм)
управління, яка б природно (розумно) функціонувала, де її
основними клітинами і тілом є основа-основ - кожен  її
громадянин (людина) і відповідна територія його (її)
обітування, які разом і в цілому складають мою державу, -
можна лише за аналогом "Закону Божого".

Адже, в людини чомусь існує одна голова, а не – дві... Є
нервова система, кровоносна... Двоє очей - щоб
фокусувати віддаль... Чомусь функціонують Велике коло
кровообігу і Мале і т. д. Наприклад, очі не можуть передати
свою функцію вухам, чи навпаки…

Штучний поділ держави – це шкідливо..., так само як
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шматувати живе тіло. 

Наприклад, в Україні вже існує адміністративний поділ як
спадок радянської системи. При цьому в Конституції
України відсутній поділ на регіони, - тож для чого ще щось
вигадувати?..

Функціональні властивості не можна перепутувати і
перетягувати !!!..

Для чого підносити, навіть в розмові, щось не
приавдоподібне, не природне і не властиве нашіц
сутності?...

Чому функції Президента чи Прем’єра має виконувати
сільський голова? Чи навпаки... Відповідно мають
функціонувати, наприклад, податки і дотації. 

Наприклад, дотації при сільськогосподарському
виробництві переважно перевищують розмір сплачених
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податків, а можливо, й не всі будуть їх одержувати...

В розумному і здоровому тілі - такий же дух!.. 
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